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Nagypéntek
Tö-vtees imákon imádsággal verejtékkel, 

könnyel és vérrel áfdozók serege gyoíekezik a 
Golgotán. A knsz’usl véttanurág te!< kprí báló, 
bleonyságtevésre és hitvallásra srólitó idejét 
éljük. Fölemelt tövei úgy állunk most és a 
jövendőben a világtörténetem itéiőszéke élé, 
mint ci'-éfiet Simon, akire reákénysi-eritették a 
Krisztus kérészijét, de nem rosksdi íe alatta, 
hanem nagy felfcietővel hordozta. Nsgy lelki- 
e:ßvel járunk ma iá a krisztusi utakon, csak 
aéM, mert továbbra h kiisztusi élet^tékekéit, 
igazságokért. neoizetünk szellemi és erkölcsi ja­
vaiért, fogaiért, kultúrájáért és jobb jöveadijé- 
ért küzdünk és szenvedünk.

Aki ma a hazában együtt hordozza a ke 
reszteket másokkal mindenkiért az nagy dol­
gokat lát. Az látja, érzi, hogy az országban, 
ebben az össze’őtt, leliport, hiénák által ki­
fosztott temetőben csak egy maradt ép és sér­
tetlen _• a Krisztus hitvallása. Szlmbólikus kép 
er. Sok mindent temetőbe vitt a mi Nagy- ! 
péntekünk. Évszázados alkotások rombadől'ek, 
rag^ kuílurklttcsek megsemmisültek, igarságok- 
rak hirdetett világnézetek hazugságokká vál 
tozfek, gardtgságok szegér?.;sédekké lettek: át 
formálódóit az rns^g kfw, cyak a Kristins 
keresztje áll diadalmasan, mint jövő boldogsá­
gunk felé mutató égi jel. Még a legkisebb lé­
leknek is tra látnia, érezn'e kell, hogy a 
szenvedés nehéz napjai együtt érzésünk, együtt 
munkálkodásunk és boldogságunk nagy cél­
jait munkálták; a verejtékkel, könnyel és vér­
re! áztatott nemi ed utak a megdicsőülés húsvéti ' 
fényében ragyognak; az á’dozaóa kész és a ; 
jobb jövendőén küzdő lelkek mélységeiben az - 
erkölcsi újjászületés, a nemzeti élet reformá- ! 
ci ja ké.zül. Nagy időket élünk. Szenvedéfé- í 
bt n gyöngyöt termő kagyló a szív. Sohasem • 
termett ennyi gyöngyöt, annyi mély érzést a 
hüben és hazasieietethet!, mint most a könny- 
hullatásos időben. Nagyidőket élünk. Vihar­
verte felhőkön ragyog a legbizlatóbban a jobb í 
idők szivárványa. A könnyes, szlvárványos fel- j 
hők közölt sohasem s?állóit dy magasan a j 
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turu'madár, a nemze i dicsőség, mint most az i 
elmúlt és a jövendő századi k útja felett. Sej­
telmes vágyak, biztató ígéretek csendülnek meg 
lelkűid ben. Szenvedő szivek zokogásában, « 
ha’otti énekek bus eígiái között hi te) cse-dül 
meg a i emzeli szózat: „Az nem lehet, hogy 
annyi szív hiába orda vért s keservben annyi 
hü kebel rzakadt rrey; a honért“. A szomorú 
ság napjaiban vallás*» reménységgel várjuk a 
jobb időt. „Még jönni kell, még jönni fog egy 
jobb kor, mely után buzgó imádság epedez 
százezrek ajakén".

Hogyán készithetjüir elő ezt a jobb kort? 
Ha a mát a holnapért, ön magunkat másokért, a 
földi életet tiüzínk érdekeiért áldozzuk tel. A 
hagy pénteki ítéletidő megújulásra, bizonyság­
tevésre és hitvallásra szilit, mert Itt az idő, 
hogy hazánk ellattyhuh, elnemzetköziesitett rze- 
retefét újból felépítsük telkünkben <s a szomo­
rúság tűsében nemzeti hitvallásunkat Luther 
Mártonnál dörögjük oda a Nyugatnak: Itt ál­
lunk, máskép nem tehetünk! Uj életet várunk 
keresztyénségünktől és életünket adjuk oda ha­
zánk épségéért. Zeman Zoltán.

távíratok 
A •* ......

Döntés előtt a magyar béke
Budapest, április 1. (N. St. t. j.) Páris 

bél jelentik, hegy a nagykövetek értekezleté­
nek egyik ülésen a magyar béke feltételekkel 
foglalkoztak és arra az elhatárolásra jutottak, 
hogy a magyar béke ügyében a szövetséges 
hatalmak en bloc határoznak. Döntés még 
nincsen s előreláthatólag azt csak április 3 és 
6-ika közötti időben fogják közölni a megyar 
békedelegálurokkal. A legbelsőbb lanác» az 
egyik nagyhatalom indiiványát a magyar bérié 
megváitoítatására elutasítóba s minden való- 
simüség szerint még az újabb terminus is 
halasztást fog szenvedni s magyar béke ügyé­
ben. bár nem lehetetlen, hogy az Ápponyi-féle 
kifogások egy részét iség megfontolás alá 
veszi a Hegykövetek tanácsa.
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A kormányzó szemléje
Budapest, április 1. (Nemz. St. tel. jel.) 

Horby Miklós kuimányzó ma délelőtt sietni« 
tartott a Vérmezőn, hol 2000 főnyi egyetemi 
katona-ifjúság vonult el a k r-rányzó előtt

Apponyiék fogadtatása
Budapest, ápr. 1. (N. St. Tud. tel. jel.) 

Apponyiék fogadtatására nagy arányú elökészti 
leteket tesz a kormány és a két keresztyén 
pért. A fogadtatáson testületileg jelenik meg 
az egyetemi ifjúság és az Ébredő Magyarok 
Egyesülete.

Bécs, ápr. 1. A rnsgyar békedelegátusok 
vonata ma délelőtt 11 órakor ide érkezett Az 
érkezőket G'ätx Gusztáv dr fogadta. Apponyj 
Teleki gróffal és Popovics Sándorral autón 
elbajtatott a Magyar Házba. Délután 4 órakor 
tovább utaznak Budapest felé, ahová éjjel 
érkeznek még.

A bel ügy miniszterség kérdése
Bpest, ápr. 1. A Ken Nemz. Egy. pártjában 

szerdán este a jelenlevők aktuális kérdésekkel 
foglalkoztak és arra a megállapodásra jett ttak, 
hogyha Benlczky Ödön nem vállalná a belügyi 
tárcát, akkor Haller Istvánt jelölnék, akit a 
kisgazdapárt iá szirésén látna. Ebben az 
esetben Klebersberg Kunó gróf lenne a kul­
tuszminiszter.

A pártban egyébként úgy tudják, hogy 
az államtitkári állásokra dr Lipták Pál, dr 
Homonnay Tivadár és Huber János a jelöllek. 
Krassay államtitkár helyén marad. A földmi- 
velésügyi és rriniszteíelnökEégi államtitkárok 
még nincsenek jelölve.

A magyar ellenjavaslatok 
a nagykövetek konferenciáján

Páris, ápr. 1. A nagykövetek konferen­
ciáján tárgyalták a magyar békefelfételekef és 
a magyar eilenjavasiatok átvizsgálását csaknem 
befejezték

Egyazon órában...
Egyazon órában egyszerre dohban össze 

minden magyar szive széles e hazában. Egy- 
a on ólában egyszerre száll az egeket meg­
ható fogadás a csillagok felé s minden becsű 
htes, hü fia a ha áaak egyszerre ralija áldo­
zatát a tiara szent oltárára . . . Egya-.on órá­
ban .. . A föltámadás, az uj étetrefcelés fensé­
ges ünnepén. Ah, érzed-e ez óra történetit'i 
fontosságát te meggyötört, megkinzoit lelkű 
magyar nép ? Étzed-e, hogy az ég és föld 
Urának szentelt csarnokában, a hit, remény és 
kzerefet örök fórrá’helyén százszor és ezeiszer 
hangosabb, nyomatékosabb a te szived foga­
dás«? Érzed-e, hogy az Ur színe előtt letett 
hited, ersréves hazád sérthetetlenségéért, lélekbe 
oitoh reménységed « rombadöntötf ország fel­
támadáséért és fellángoló szereteted földönfutó, 
g thonuúből kiüldözőtt honfitársaidért nagy, 
nagy, hatalmas és erős hangen hangzik a hár­
íts« bérc és négy folyam határai között, s 
hangja, miként a fölfámadás angyalának har 
sogó hailelujája, hegy era-völgyön túl hatolva 
ra indenhová eljut széles e világon. Oda is, hol 
sorsod fölött döntenek a föltámadás magasztos 
ünnepe után . . . Talán meg is hallják, talán 
talán meg is értik tíz millió magyar szive dob­
banását I . .. Egyazon órában . . .

Menj, siess a templomba e napon sze­
gény, kifosztott, letiport magyar nép! Siess a 
templomba, lelked e gyógvitó, tiditő balzsam 
tájába és halld meg az Űr szolgáinak szavát. 
Egys/erü, szívből jövö, létekből fakadó szavak 
tesznek átok a te szivedhez, a te telkedhez 
irtézw. Semmi egyebet ne tégy, csak nyisd 
meg a szivedet, tárd ki a lelkedet, hogy be­
fogadja megértse az Ur szolgáinak szavát. S 
ha megdobban szived, megcemrg a íen-ed és 
úgy érzed, hogy magyar vigy, ő eid vérét 
örökölt becsületes, önérze es, hűséges magyar: 
akkor emeld esküre do'gos kezedet é’ tedd le 
tizedmilliómagaddal a visszavonhatatlanul erős, 
szert esküt egyazon órában ■

— Nem, nem, — soha!. . .
És gondolj részvevő lélekkel, szánakozó 

szívvel a oujdosó, elüldözött h mfitarsaid szo­
morú sorsára. Nyisd meg erszényedet és adj 
nekik abból, amd neked az Isten adott. Száz­
szor és ezerszer vösreadandja nesed . . .

A kormánybiztos-főispán e napra vonat­
kozóan a következő felhívást adta ki a ható­
ságoknak :

A Békeelőkészllő iroda B) csoportjának 
égisze alatt husvét ünnep'n „Templomi nap a 
menekültekért'' tartatik. Husvét első napján az 
ország összes templomaiban egy és ugyanazon 
órában a templomok szószékéiről hirdetik ki

' az Ur szolgái a magyar haza sérthetetlenségét 
s ezen a lapon beszélnek a templomban a 
szülőföldjükről menekült és földönfutó magya­
rok, székelyek szomorú sorsáról.

Hu«vét ünnepe tegyen a területi integri­
tásnak napja s ezen az ünnepen siessen a 
társadalom a menekült magyarok segítségére.

E hazafias nap védői tisztét Hor hy 
Miklós kormányzó, Csernoch János bíbort s- 
heicegpriwás, gióí Appüüyi Altert cö gróf 

í Bethlen István töltik be.
Felhívom a hatóságot, hasson oda min­

den eszközzel, hogy a vezetése alatt ál ó 
í városban, illetve járása területén levő községek- 
| ben a n?p propagandisztikus és közjótekony- 
j sági sikere minél nagyobb és matadandót b 
■ tegyen. Kérje fel a városban, illetve községben 

levő egyesületet, főként, ha van, a Nöegy- 
: letet, hogy a gyűjtés érdekében nemes buz­

galmat fejtsenek ki. Hívja fel a hatósága terü­
letén megjelenő hírlapokat is az aktív támo­
gatásra.

A begyült összegeket a békeelőkésxitó 
iroda B) csoportja címére küldje be. Hozzám 
pedig jelentse, hogy mily összeg gyűlt bs 
hatósága teiületén

Debrecen, 1920 március 28.
Szomjas s. k. 

kormánybiztos- főispán.
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Hirdetmény
A magyar hadügyminiszter 20.9521 ein. ] 

35 -1919. sí. rendelem élteimében az összes . 
»agyar honosságú nyugd jas havidíjasok, rang- 
•srályba nem sorolt havidijarok és katonai 1 
ellá'ásban részesülő rokkant legénység, va’a- ’ 
■int az oly 1900-1865. születési évfolyam­
beli magvar honosságú férfiak — tehát azon ! 
1895, 1896, 1897. és 1898. évben szü- < 
lelett egyének is, kik már összeírás végett 
folvő évi március hó 24, 25, 26. és 27 én . 
jelentkeztek, — akik a háború alatt katonák 
voltak (s hábotu alatt katonai szolgálat alól j 
felmentettek is), tartózkodási hely szerint nem ; 
ténylegeseket nyilvántartó hivatal által össze- [ 
írandók és nyilvántartásba veendők. Azok, akik 
alatt felülvizsgálati utón végelbocsátó levéllel | 
rokkantsági illetmény nélkül elbocslttattak és 
újból be nem soroztalak, vagy népfelkelési 
szemlén alkalmasnak nem osztá.yoztaliak, ösz- 
szeirásra nem kötelezettek. i

Hogy az összeírás minél gyorsabban esz- ■ 
közölhető legyen anélkül, ho?y az illetők 
hosszabb várakozásnak ki'éve, valamint magán 
dolgaiktól hosszabb ideig elvonva legyenek, , 
az összeirás összeirási lapok alapján fog vég­
rehajtatni, a kővetkező módozatok mellett:

1. Áz összeirási lapok az Egyháztér 7. 
szám alatt levő ref. elemi iskolában osztatnak 
ki. Ezen lapokat minden egyén, ki a fentebb 
megjelöltek közé tartozik, köteles az alább 
felsorolt napokon át/enni és pedig:

Az összes tisztek és tisztjelöltek 1920 
április 3 án: i

1., II. kerületben lakó legénysági álló- i 
Hiányba tartozott egyének 1920 ápr.lis 6-án;

111., IV. kerületben lakó legénységi állo­
mányba tartozott egvének 1920 apri’is 7 én ;

V., VI. kerületben lakó legénységi állo­
mányba tartozott egyének 1920 április 8-án;

külsőségeken Lkó legénységi állományba 
ti Hozott egyének és pedig az északi és keled 
részen lakók 1920 április 9-én; a déli és 
nyugati részen lakók április 10 én.

2. Az összesirási lapok rovatait — azok­
nak hátlapján levő utasítás figyelembe vétele 
mellett — 8 napon beiül az illetők maguk töl­
tik ki, felelősség terhe mellett, a valóságnak 
megfelelően. Azok azonban, kik azt kitölteni 
nem tudnák, úgy e célból a szomszédságukban 
lakó, vagy valamely ismerős egyéneket kérjék 
fel, kik ez utón az illetőknek való segédkezés 
nyújtása végett felkéretnek.

3. Az összeírás! lapok megfelelő kitöltés 
után az Egyháztéri elemi iskolában működő 
nyilvántartó hatósághoz, a 2-ik pontban jelzett 
határidőn belül beszolgáltatandók,

Az összeirási lapok alapján a nyilvántar­
tás felfektetése és igazolványok kiállítása fog 
eszközöltetni, minek megtörténte után közhírré 
fog tétetni, hogy melyik évfolyambeliek^iliető- 
leg melyik kategóriákhoz tartozók mikor és 
hol jelentkezzenek igazolványaiknak személye­
sen való átvétele végett.

4. Az összeirási lapok rovataiba tényleg 
a valóságnak megfelelő adatok vezetendök, 
illetve vezettetendők be, mert ha megállapítást 
nyer, hogy a bevezetett adatok hamisak, úgy 
a hatóságnak félrevezetése, aki pedig magát az 
összeírás, illetőleg nyilvántartásba vétet alól 
megkíséreli kivonni, « háunötíicZcuScg 
kibúvás büntette miatt fog felelősségre vonatni 
ér a legszigorúbban megbüntettetni

Debrecen, 1920 március 29.
A városi tanács.

A magyar béke tárgyalása 
a felső házban

Paris, ápr. 1. (N. St. Tud. telefon jel ) 
Londoni jelentés szerint a felső ház tegnapi 
ülésín sróba hozták a magyar béke ügyét s 
ezzel kapcsolatban az elszakított területeken 
tartandó népszavazást. Crawford lord azt a 
kijelentést tette, hogy a kormány e tárgyban 
nem nyilatkozik Eddig, rnig a szövetséges 
kormányokkal nem jut megegyezésre. Azonban 
mindent elkövet arra nézve, hogy a Magyar­
országgal szomszédos államok az országot 
helyreállítási munkájában segítsék.

Troubridge Belgrádban
Belgrád április 1. (N. St. ♦. j.) Trou- 

bridge admirális a Duna bizottság elnöke 
Budapestről ide érkezett

dr 
az

aiun t

A Pálfjy nővérek iparművészeti 
műterme ismét gazdag. Mikor a nagy­
tehetségű művésznők a tél küszöbén a 
közönség számára megnyitották, a szép­
ért és művésziért lelkesedek valósággal 
széjjelkapkodták a dús készletet. A ba­
rom fáradhatatlan müvészleány azóta is 
szakadatlan munkában van, és a kö­
zelgő husvétra ismét gazdag művészeti, 
iparművészeti anyag, és sok ízléses, 
praktikus hasznúié tárgy varja az ér­
deklődőket. Műterem Burgundia utca 5.

Egy nap a hazáért
Beszámolás a gyűjtésről 

A csütörtöki tanácsülésen számolt be 
Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok
előző napon március 31-én befolyt gyűjtés 
eredményéről. Az nap d. u. 3 órától este 8 
óráig a városháza kis tanácstermében adták át 
a gyütők pontos elszámolással elismervény el­
leniben a gyűjtött pénzt a Somossy László ve­
zetése alatt dolgozó csoportvezetőknek. Az át­
vett pénzt megszámlálva a gyüjtölvekkel együtt 
boritokba tették s mlndenik gyűjtő nevével s a > 
gyűjtött összeg feltüntetésével, lepecsételve, a j 
város házipénztárában helyezték el. — Este 8 ; 
óráig a 160 gyűjtő küldöttségből csak 5 /rém 1 
számolt el. Ezek másnap délig még folytatják 
a gyűjtést és délben beszámolnak gyüjtésüs 
eredményéről. — Április elseje után senkinek 
gyűjtenie nem lehet, mert az összes gyüjtöivek 
be vannak vonva. Aki tehát azontúl is gyűjtő­
ívvel járna az ,.Egy nap a hazáért“ akció ér­
dekében, az nem jár igaz utón s a rendőrség­
nek bejelentendő.

Egy napi gyűjtés este összeszámolt ered­
ménye. Háromszáztizezer korona. Éhez jön még 

í a város 25 ezer koronás adománya, a szin- 
I házak, a mozik aznapi előadásainak jövedelme, 
' egyes intézmények külön belkörü gyűjtései, vé- 
• gül azon magánosok adományai, akik bármi 

okból a hárankénti gyűjtés? alkalmával kima­
radtak s akik utólag tehetnek eleget hazafias 
kötelezettségüknek azzal, hogy a hazafias célra 
szánt adományaikat beadják a Népjóléti hivatal 
pénztárához (Miklós-u. 23.) amelynél a hivatalos 
órák alatt (8—2 óráig délelőtt) elismervény el- 

; lenében veszik át az adományokat és kimuta­
tásba foglalják őket.

Ezen utólagos adományok beérkezte után . 
lehet majd a végleges eredményt megtudni, ! 
mely remélhetőleg el fogja érni a négyszázezer 
koronát. Az ötszáz koronás és azonfelül! adó- I 
mányozások hírlapi közzététele is csak akkor 
történhetik meg.

A gyűjtés eredményessé tételéből minden > 
i dicséretet es elismerést meghaladó módon vette 
, ki részét a tisztviselői osztály. Az a tisztviselő 
I osztály, mely a rettentő drágasággal élet-halál 

harcát vívja, mégis erején felüli módon áldo­
zott a hazafias célra, amellett a gyűjtés ke­
resztülvitelét is csaknem teljes egészében tiszt­
viselők (üzietveretöség, városi irodák alkalma­
zottai, adóhivatal) vagy tisztviselő családokhoz 
tartozók (felkért hölgyek, egyetemi hallgatók) 
teljesítették,

Ellenben fájdalommal és keserűséggel kell 
megállapítani, hogy épen azon foglalkozási 
ágakhoz tartozók, akik nagy vagyonokat sze­
reztek a mai nehéz időkben, mgy ridegen el­
zárkóztak az adakozástól, vagy legalább is kö 
zönyören viselkedtek a nagy céllal szemben. 
Termé;zetesen tisztelet adasséka dicséretre méltó 
nagy számú kivételeknek. A kereskedő osztály 
sokkal több megértéssel, dicséretes példáját 
adta az áldozatkészségnek.

Eddig a hivatalos értesítés. Mint tudó­
sítónk értesül, a begyült összeg még jelenté 
kényén r.övzkeini fog ék alkalmasint eléri a 
félmilliót,

A Magyar Asszonyok Nem­
zeti Szövetsége Debrecenben

Az újjáéledt, felocsúdott magyarságnak 
minden erejét sorompóba kell állítania, ht az 
ország reorganizálásának nagy munkáját ala­
posan és tartósan el akarja végezni. Ebben a 
titáni munkában feltétlenül részt kell venm -z 
ősi erényekkel ékeskedő magyar asszonyok 
lelkes táborának is és hézagot kell pótolnia, 
munkát kell folytatnia ott, ahol a f érfi-erö ne n 
megfelelő többé, vagy nem végzett tökéletes 
munkát. Ennek a gondolatnak a megvalósítás 
felé való terelése céljából küldte a Tiszámul 
metropolisába megbízottját a Magy. Asszonyok 
Nemz. Szövetsége, dr Ritoók Emma kedden 
délután tartotta meg nagyhatású, szívből jövő, 
szívhez szóló előadását a nemzeti eszmék ősi 
sziklavárában, a Kollégiumban, melynek o;a- 
tóriumában szép számmal jelent meg Debrecen 
város jobb hölgy közönsége.

Beszéde során kifejlett-, hogy a szövet­
ség túl ijdonképpeni célja, majdnem ugyanaz, 
mini a nőegyleteké általában, tehát a jótékony­
ság a gyermek és nővédelem és a szegények 
istápol-sJ. Csak nagyobb arányokban, orszá- 

■ gosan egységesebb szervezetben kívánják tö- 
1 möriteni ezeket az egyleteket, s ezek Kebelé­

ben ?. magyar nőket. Hangsúlyozta, hogy a 
majyar nőkre nagy feladatok hárulnak ebben 
a válságos időkben, de azokat csak egység-.s, 
szervezet- vezetés mellett lehet megvalósítani. 
Buzdította a nőket, hogy legyenek erősek es 
dolgozzanak a haza, gyermekeik s mindnyájunk 

! érdekében s ha nehézségek állnának is mun­
kájuk elébe, tartsanak össze, legyenek kitartók 
és következetesek, mert az egész mozgalom

I sikere a kezdeményezésen dől el.
Végül kitért arra, hogy már minden ri- 

i gvobb városban túl vannak a megalakulás n 
‘ s a debreceni nők szervezkedését elsősorban 

azért tartják sürgősnek, mert Debrecen tán o- 
gátó erejére óriási szüksége van a Migjar 
Asszonyok Nemzeti Szövetségének.

A megjelentek ezután kimondották a 
„Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége“ d b- 

í receni szervezetének megalakulását, s távirati­
lag értesítették róla 8 budapesti közporti 
szövetséget. Végezetül felolvasta Ritoík Em.na 
saját szerzeményű, lapunk tegnapi számában 
közölt Nagyvárad című költeményét, mely urán 
lelkesen megtapsolták és köszönetét mondtak 

■ neki fáradozásáért.
; i A magunk részéről bizalommal nézün’ a 
1 i Magyar Asszonyok Srövetségének jövő mu i 

kaja elé és szívből köszöntjük és üdvözöljük 
a debreceni szervezetet!

Az egyháztanács gyűlése
Szerdán délután tartotta gyűlését a ref. 

egyháztanács dr Dicsőfi József lelkész elnök­
lete alatt, aki örömének adott kifejezést a fe­
lett, hogy a magyar nemzeti hadsereg felsza­
badította Debrecent az oláh megszállás alul és 
igy az egyház szabadon tarthatja gyűléseit és 
intézheti ügyeit, örömmel üdvözli ez alkalom­
ból a presbitérium tagjait.

Tudomásul vették az egyház részére tör­
tént kegyes adományozásokról és a hagyomá­
nyokról 'szóló jelentéseket. A 7 lelkész részére 
az eddig adott drágaság! segélyeken felül az 
ös-zes jövedelmeik után 50 százalékos segéiyt 
állapítottak meg január 1-öl visszamenőleg; 
az egyházi alkalmazottaknak havi 300 K drá­
gasági segélyt szavazlak meg, mig a harango- 
zókét 50 koronáról 80-ra emelték.

Felolvasták és tudomásul vették dr Ré­
vész Imre megválaszd d íelkészi levelét, mely­
ben tuua. . hogy állását csak május havában 
foglalhatja el, Néhai Zih Sandor özvegyét má­
jus 15-éig meghagyják a Íelkészi lakásban.

Elfogadták a gazdasági bizottság ’avas- 
latál az egyház pénzügyeinek rendezésére. E 
szerint az egyház eladja Hadházi-ut 14, 
Széchenyi-u. <8, Ha'van-u. 43, Batthyányi-u. 18. 
Pétcríia-u. 29, Egymalom-u. 9. Varga-u. 42, 

i Piac-ti. 2. Dégenfeld-tér 4 és Hatvan-u. 1—3. 
szám alatti bérházakat. Az árverés határidejét 
a lapokban fogják közölni az eladási feltéte­
lekkel.

Ezután az egyházi alkalmazottak apró- 
cseprő ügyeit, kérelmeit intézték el.
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Az Arany János Társaság 
Csokonai színházi estélyének dátuma : 
/. hó 10-ike, «gombát. Tudvalevőleg ezen 
a napon lesz a főispán-kormánybiztos 
beiktatása, a Nemzeti Hadsereg helybeli 
katonaságának eskütétele és háziezredünk 
zászlójának avatása. Jegy előjegyzések a 
Hajdufö d kiadóhivatalában. A jegyeket 
Öttagú bizottság fogja a jövő héten szét­
osztani. A műsort legközelebb közreadjuk.

A kisgazdapárt a pártközi békéért
Budapest, április 1. (N. St t. j.) A párt­

körökben csend honol. A kisgazda képviselőd, 
nagyrésze, továbbá az agrármiiiiszferek vidékre 
utaztak. A párfkörben megjelent tegnap Meskó 
Zol’án képviselő, aki a legutóbbi parlament 
eseményekkel kapcsolatban utalt arra, hogy a 
két párt közötti jó viszonyt aí ország érdeké­
ben vissza kell állítani és figyelmeztette a 
párt tagjait, hogy a tervér pártok egyike se 
ti,’jön fel rr/H irányból jövö aknamunkának.

Hadifoglyaink hazajönnek
(N. St. te), jel.) Páriából jelentik, hogy 

a hadifoglyok egyesülete felkereste James fran­
cia őrnagyot, aki a szibériai hadifoglyok ügyé­
nek előadója s aki kijelentette az egyesületnek, 
bo;;y a 10000 magyar hadifogoly hazaszállitá 
tónak ügye is folyamaiban van. A vasutor 
való szállításnál azonban a cseh-szlovák, szerb 
és román hadifoglyok előnyben részesülnek, 
míg a tengeren való szállításnál ez a kivétel 
n?in áll fenn.

A mozgóképek cenzúrája
Budapest, április 1. (Vidéki sajtóosztály 

távirata) A M. T. 1. illetékes helyen kapott 
fölhatalmazás alapján Közli, hogy az 5123/920 
s’ámu beíügyminiszteii rendeletnek az életbe 
léptetés rávonatkozó 26. szakasza téves értel­
mezés elkerülése okából a következő-ép ér­
tendő: az országos mozgóképvizsgáló bízott 
s-ig működését 1920 április elsején kezdi meg.

azon időpont amelyen túl csak olyan 
mozgóképek mutathatók be, amelyeket ez a 
bizottság előzetesen megcenzurázott.

Uj maximális árak
A körielparancsnokság hadbiztosságávsl , 

egyetértőig 1920 április 2 tői kezdődőig á 
tozábbi intézkedésig a következő maximális 
á ak állapíttattak meg. Ezen áras túllépése 
szigorúan üldözieiik.

Bab kilónként 8 korona, lencse kilónként 
8 K, borsó kilónként 8 K, cukorrépa mm.-ként 
28 K, marharépa mm.-kent 20 K, száraz széna 
(anyaszéna, sásmentes) mm.-ként 120 K, lóhere 
és lucerna mm.-ként 130 K, szalma mm.-ként 
30 K, kukoricaszár mm.-ként 35 K. Marhahús 
I. oszt. 56 K kilónként, marhahús II. oszt, 
k/.-ként 50 K, növendék marhahús kg.-ként 
40 K, szopós borjúhús kilogrammo ként 60 K, 
hízott sertés élősúlyban 80—120 kilogrammig f 
k lónként 65 K, hízott sertés élősúlyban 120 J 
Kilogrammon felül kilónként 70 K, disznóhus 
1 oszt, kilónként 70 K. disznóiéi, láb. köröm i 
kilogrammonként 40 K, szalonna ’ és híj kilo- 
grammoként 100 K, füstölt és paprikás sza- ■ 
Ionná kilónként 110 K, olvasztott zsír kilónként ' 
120 K juhhus I. oszt, kitonként 42 K, juhhus II. í 
oszt. kilő, ként 36 k/rona, tej literje 6 korona, 
tejközponlban palackozva 7 korona, vaj kilója . 
110 koro a, tejszín literje 10 korona, tejfel ! 
literje 20 K, tehéntúró kgr ja 15 K. tojás drb. i 
1 K. 40 fii. ecet 8 bydrátos literje 7 K. köles 
kgr 8 K, kenyérsütés k ír. 50 f, marhafaggyu 
kg. 45 K, bél és hulladék faggyú kgr. 30 
korona, burgonya kilónként 1 korona 60 filler

Kimért hu nál a nyomtat, k vagy csont 
súlya a kimért mennyiség 10 százalékánál na 
gyobb nem lehet.

Egészséges üszői és hasas vagy fejős 
tehenet levágni tilos.

A polgármester h lyeít:
Zöld s. k.

tb. fanács ok

HÍREK
Maceszsütő 

kemencék ontják a városban a hófehér nullás 
lisztből készült zsidó húsvéti eledelt, s nekünk, 
szegény kiűz orázott, lenyúzott, bőrig fogyott 
magyaroknak annyi lisztünk sincsen, hogy 
mindnyájunknak egy darabka b trna kenyér 
jusson belőle. Hát ez sehogy sincsen így jól 
urak, — intézkedő, lisztutaló, rendelkező urak! 
Mi tiszteljük a vallást, s jól tudjuk, hogy a 
zsidó vallás maceszt ír elő a húsvéti ünnepek 
idejére és a bűnbánót kellékének tartja a ka 
vásztalan kenyeret. Mi belátjuk, hogy a zsi­
dóknak kell a macesz, ha vallásuk parancsát 
teljesíteni akarják, csak azt n.m értjük, azt 
nem tudjak: miért nem gondoskodik a hatóság 
arról is, hogy' a keresztyén Magyarország ke­
resztyén magyarjai is hozzájussanak egy kis 
húsvéti kalácshoz? Vagy a zidós.g olyan ér­
demeket szerzett magának a haza felvirágoz­
tatása körül, hogy kitüntető, kivételes bánás­
módban kell öt a keresztyén lakos ággal szem­
ben ré Z'. siteni ? Úgy tudjuk, hogy ellenkező­
leg . . . Miért hát e kiáltó, provokáló dédelge- 
tés urak, lisztosztó urak? Vagy nem tudják 
ott fenn, hogy a város keresztyén lakossága 
egy szemernyi lisztet sem kap már hetek óta 
és még a húsvéti ünnepekre sem kapott semmit 
sem eddig. Hát azt hiszik, hogy ezt az égbe­
kiáltó igazságot is lenyeli ismét a magyar 
nép ? Gondolják, hogy az a zsidók által meg 
kitörött megbénított magyor ököl nem fog 
egyszer suhosan az íróasztalukra csapni és 
bődülten kiáltani:

— Elég volt pu>z uljatok!
♦ ___

— Lapunk legközelebbi száma a nagy­
pénteki ünnep miatt folyó hó 4-én, vasárnap 
jelenik meg.

— Istentisztelet. Holnap, nagyszombaton 
délután 6 órakor feltámadási ünnepély kör­
menettel. Husvét vasárnapján 6, 7, háromne­
gyed II és fél 12 órakor csendes misék. 
6-9-ig a húsvéti ételek megáldása, 9 órakor 
nagymise, utanna szent beszéd. Délután 3 
órakor vesperás, után'ia szent beszéd és rózsa- 
füzér.

— Horthy kormányzó Debrecenben 
Értesülésünk szerint Horthy MíkIós kor­
mányzó április közepe után meglátogatja 
Debrecent. A városi tanács megtette az 
előkészületeket a kormányzó ünnepélyes 
fogadtatására. A kormányzó előrelátható­
lag igen rövid ideig fog Debrecenben 
tartózkodni.

— Szomjas Gusztáv beiktatása. Szomjas 
Gusztáv kormánybiztos föispáni beiktatását 
véglegesen április 10-ére tűzték ki. Délelőtt 9 
órakor Hajduvármegye, 10 órakor Debrecen 
város tartja meg az installáló közgyűlést, 11 
órakor pedig a zászló-átadás lesz a Nagy­
templom előtt. Az Arany János Társaság szín­
házi díszelőadása fejezi be a napot.

— Meghívó. A Debreceni Gazdasági Egye­
sület 1920. év április hó 5 én, husvét másod 
napján délelőtt fél 11 órakor a polgári és 
fía?ítakör helységében (Piac-utca 7. szám) 
tartja évi záró közgyűlését, melyre az egye­
sület tagjait ez utón hívom meg, azzal a 
megjegyzéssel, heg/ ezen gyűlés t .rlhatása 
iránti kérelmet illetékes helyen beterjesztettem. 
Tárgyak: 1. 1919 évről előterjesztett évi jelen 
tés tárgyalása. 2. ugyanazon évi, felülvizsgált 
számadások elbírálása és a fitment vény iránti 
határozat. 3 Módosított aiapszabálytervezet 
tárgyalására egy bizottság kiküldése. 4. Kiaor- 
olt vá isztmányi tagok helyett úja': választása.

5. 1920 évi kö tségvetés előirányzat tárgyalása.
6. Lótenyés- hí. •> t a elnökének megválasz­
tása. /óna István elnök.

— Értesítés. A közéleim érési ügyosztály 
értesíti a vá.os lakossági:, hogy a vámőrlés 
újabb sz ;b.-.hozása tírgyá. n közzé, t hirdet 

ényébe saj.óhiba csúszott be, .ímenn ibm az 
ő lésnél a m’ímokra leralább 75 száza'ékos, 
h ntolá-n l legalább 60 százalékos kiőrlés 
kőtelező.

— Bérén «8 y János dr jelöltsége. A hajdu- 
1 nánási keresztyén kisgazda és földmives párt 

dr Szflts László elnöklete alatt tartott kép- 
viselöjelölő gyűlésén Mikó Imre birtokos 
indítványára egyhangúlag dr Berencsy János 

i polgármestert jelölték és erről átiratban értesi- 
, tették a hajduhadházi, balmazujyárosi, valamint 

téglási pártszervezeteket, valamint a pírt köz- 
: pontját, a nemzetgyűlési keresztyén kisgazda 
' és földmives párt elnökségét.

— Tisztviselők 300 koronás segélye. A 
tisztviselők 300 koronás segélye ügyében a 
tanács kiküldöttje megkezdte a tárgyalásokat a 
pénzügyigazgatósággal. Mint értesülünk, a 
városi közalkalmazottak be fogják mulatni a 
felülbélyegzésnél visszatartott pénzeikről kapott 
elismervényüket és ennek ellenében, vagy az 
abban nyugtázott összegből 300 K leírása után 
kapják meg a 300 ko onás segélyt. Akik nem 
tudnak felülbélyegzé re biadott pénzeikről pénz­
tári elismervényt felmutatni, tartoznak a 300 
K előleget 6 had egyenlő részletben vissza- 

j fizetni.

— Veszélyes bál a Margitban. Múlt év 
ápr. 6-án a Margit fürdő tánchelyiségében tar­
tott mulatság alkalmával szünet alatt a fürdő 
előtti séta közben Tolvaj József és Tóth Ma­
riska között szóváltás keletkezett, melynek he­
vében utóbbi Tolvaj Józsefet arcul ütötte, aki 
viszont úgy lökte el magától Tóth Mariskát, 
hogy fejét a sínbe vágta és súlyos természetű 
zuzódásokat szenvedett. A szerencsétlen leány 
elméje is megzavarodott a sérülés következté­
ben és kórházba kellett szállítani, ah >1 csak 3 
hónapi kezelés után gyógyult fel. A bíróság 
meghallgatta az orvos szakértők véleményét is. 
s bár a sértett és hozzátartozói a vádlott meg­
büntetését kérték, a bíróság a vádlottat fel­
mentette.

— Magyar juhtartó gazdáinkat figyelmez­
tetjük, hogy ezidei hortobágyi legeltetés tar­
tamára Nyári Mihályt fogadtuk fel. Pásztorbér 

; darabonként 7 korona. Hortobágyi legeltetési 
hely a régi (koshely.) A szokásos összeszedés 
április hó 5-én hétfőn d. e. lesz a Nyomáson. 
Magyar juhtartó gazdaság.

— Felhivatnak mindazon szabó és cipész 
mesterségü egyének, kik az 1895 — 1898 soro- 
zási évfolyamba nem tartoznak és a debreceni 
huszátosztálynál önké. t szolgálatra akarnak 
jelentkezni, a kir törvényszék épületében 75 

, sz. szobában naponta délelőtt 11 órakor je­
lentkezzenek. Debreceni huszárosztály parancs­
nokság.

— Értesítés. A posta és távírda forga­
tom megnyíltával az 1 számú posta és távírda 
hivatal most már megfelelő értékcikk készlettel 
rendelkezik. Értesítem az árusítókat, hogy a 

I régi módon és feltotelek mellett értékcikkeket
> a hivatal pénztárából vásárolhatnak. Postafő- 
I nökség.

— Csűrös Béia kiállítása című ,tegnap meg- 
• jelent közleményünkben „Suventiozus“ helyett 
I „Iriventíozus." „rémszegényen“ helyett „ssin- 
I szegényen“ olvasandó

— Rendőri hir. Az oláhok bűnei. Amit 
i itt felejtettek. Oláh katonák febr. 27-én éjjel 
I egy szekérderék 2 és fél köbméter mennyiségi 

fát, majd március első napjaiban ismét 2 sze- 
' kérderék nyers nyál fahasábot, két kacsát és 1
> báiányt helyeztek el eladás céljából a katonák 
; sütödéje telepén s azok jelenleg is ott vannak.

A tulajdonosai jelentkezzenek a rendőrség 62.
I számú szobájában.

— A Városi Képtár (Füvészkert- utca 2.) 
vasárnap husvét első napján zárva, azonban 

: hétfőn, husvét másodnapján d. e. 9—12 ig 
í nyitva taríatík.
i — A Nemzeti had ereg javára a debreceni 
; iparos dalegylet f. hó 5 én husvét másodnapjín 

az ipiros othoü dísztermében dalos délutánt 
rendez 4 órai ke dctlel. Elnökség.

— Nagy téncasíély lesz hús ét első és 
másod napját i a Roysib’n, záróráig, kezdete 

í délután 5 óra or. Be pőd j 8 korona és a 
vigalmi adó Tis t . etei ifj. Schaff János.

Selnifetír Finn teüsszaii mtilenne Wr-itea II. k.
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— A debreceni háiiezr'd zenekara szer 
veié« alatt áll. Zenészek azonnal felvétetnek. 
Olyanok, akik már kaionsaenekarban szolgál- . 
tak. előnyben részér ülnek. >eM‘
délelőtt 9—12 és délután 2—4 ig Nőth Antal 
ertédkarmeeternél, Szent-Anna 20. szám.

— Maiáftnyemezé megbízásokat elfogad, 
trede: Mester-u. 9. Hátat, szántóföldet, szőlőt 
venni és eh dni óhajkk, figyelmet felhívjuk . 
Balogh Lajos ingatlanforgalmi irodájára.

— KlazflMtayIlváRltás. Mindazon jő bá­
látokba ismerősek, kik felejthetetlen férjem, 
édes jó apánk temetésén megjelentek és rész- 
vítOHiel fájdalmuhiát enyhíteni igyekeztek, 
ezúton fogatják hálás kö; zönetflnkat. — Ozv. 
Kiaehka Vincéné es gyermekei.

— A lagcálMerkbb alkalmi ajándék agy 
vialaceekor a .Vielt“ vlrágcsirnók&él, Szánt 
Anha■«. I szám.

— Felhívás. A román főhadiszállás ré 
szére múlt év dvcetrber 3 ik napján akik a 
vasúti állomáshoz polgári hatósági rendelke 
zésrb arénát, sxálmát éi tengerit szállítottak, 
ssiát édekükten jelenjenek meg egyesületünk 
ttlkári hivatalába”, Piac-u. 61. sz. alatt, nagy­
pénteken délelő t 11-12 óra közölt. Debre­
ceni Oazd. Egyesület.

— Stengel Károly a debreceni m. kir. 
Állami rendőrség fogásza fog műtermét 
Batthyány-u. lé.ez.a.(saját ház) áthelyezte. 
Fogad d. e. tO- t-lg, d u. 3-ü-lg.

— LeQroMtabb nyakkendőit te újjá alakítják 
Péterfis-uica 53 alatt az udvarban balra.

Hirdetmény.
Felhívom Debrecen város lakosúit. hogy a fej­

kvóta fefwáliitásából, valamint az önkéntes felajánlás­
ból vagy bármilyen okból visszamarad! 20 mm. alóli 
meanyteée-t István, Hortobágy, Hungária malmokba a 
legrövidebb idő alatt szállítsák le, ahol a maximális 
árat és az átvéteti elismervényt kézhez kapják. A 20 
mm-áa felüli tételekről később fog intézkedés történni.

Debrecen. 1920 március 27.
Rigó Zoltán, 

karmánvbiztosi megbízott, 
gazdasági előadó.

Színház
Rovatvezető - ZIVUSKA JENŐ dr.

CSOKONAI SZÍNHÁZ; 
Pétiek: Nirc: előadás.
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SPORT
Felkérem a DE*C football játékosait, 

hogy f. hó 2 án, pénteken délután fél 3 óra­
kor tralnlngrc teljes számban megjelenít szf 
vekkedjtnek. Intéző.

A DEAC igazgató tanácsának tsgjait f hó 
2-án pénteken délután 5 órakor >’ Jí?6**!”] 
Kör helyiségében tartandó fou'o« érj*kex’*l'J 
meghívj« az elnökség és az tg. tanácsi tagok 
pontos megjelerését kéri. Elnökség.

A DNySC tlsrtujitó évi sp-rtgyfll*sét vasár- 
gau délelőtt tárlattá meg A választások eredménye a 
következő : eteök : Szabó Kálmán, aielnök : Néwmy 
Láaaló, titkár: Kiss Sandor, jegyző: Tarr Miklós, 
Pénztáré»: Bartha József, intéző; Balogh Imre, elírt- 
őrök C/ina Imre, Nagy Imre, szertáros: Pettó László, 
II-od szertáros: Cíina Imre, választmányi tagok: Gö- 
möri János, Simon István.

■».««VM WtMZtf» MÖWW- és t»P 
d^ZZCVAXVAMtT JtŐMVÉMYTA««.

w szäw'Art fösvarkuaxtö f«rt*!ös-

ArOl.LtO IJBAWIA
Szombat Vasátnaíf

MIA MÁV 
a főszerepekben

Ueritas Vincit
Dráma Ö felvonásban

Előadások ö ét 8 órakor 
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 kor

Szómba Vasárnap

A topriní nász
O)-»l» reiflnv« < f«lv.

Főszereplők :
MatyasoTKi'ty IJfiftS. Soj,1a .locj. 
1)T Tort»? Ottó, Kom.!4fh.» JA1.0«

Előadások 6 .'s 8 órakor. 
{Vasáruap 3, 5, 7 és 0 kor. 
I

ARAM BIKA MOZI
Síombst, Vasárnap Várkonyi Mihály és tg^Jits 

Randi főszereplésével
Az igazság útja

Színmű 4 felvonásban.
Előadások 6 és 8 órakor. Vasárnap 3, fi, 7 és 9 kor.

április 2

APRÓ HIRDhTESEK.
Hétköznapokon ti/ a óig 5 feopuá,
ázó 90 fill, f. — Vu.-amap t« szóig <• K, uwale* 
további S7Ó ttö 1. Vastagabb bettibfl szerite atipra» 

»«áru fttá Hit.

Négy szobás
különálló belvárosi lakást 
elcserélnék leginkább ker­
tes lakásért. C>in a kiadó­

hivatalban'

Jó minőségű
réti »zétia, takarmányrépa 
nagy tnennyiségben, za­
bos bükkönj vetőmag, -- 
tn bar és mustármag kap­
ható Molnár István gaz­
dálkodónál Hajó-utca 2.

Azonnali
megvételre keresek hasz­
nálható kért tengeri mor­
zsoló! Molnár István Hajó- 

utca 2 szám.

HMMtafoflahat
töröttet is vwek — Jú-
z&ef kir. lieiveg-u. W tsz.

Kát
bútorozott szobát fc.-revcii 
keresztyén családnál fürdfc 
szóéval, villanyvilágítás­
sal a belterületem Cin; a 

kiadóban.

Falusi 
uriaszeouy elmense ház­
tartást vezetni Cím a ki­

adóban.
Sxer&xémok 

bádogos, s erelft, kútfú­
róknak, fekete gázcsöveik. 

Bartha, Homok-ut 43.

iktatni iparosok
FORGÁCS I.

Hitül, iaftliHtei 
_____

Blattrwpltastf
Csapó-utca 1. az-
Ttlll»Uu rtltrtk .*» z.Mukek

Hiss Fcrencz
1 női na»bó Piao-u.
I 5Ö szám. UléfiGB 
I maakál JuUayoi* 
1 Atom kééwil.

-ieo-rwi--‘ —r—11 **** 1 -w.i

Koros Sándor
IMlUiMWelftH PIRUL
Haját elegáns tbrrt

öltönyök kaphatók
. ... ■»

Vecsey Antal 
vizsgázott fogteehnikus 
Szent Anna-utcza 6. azám. 

foghúzás rotrröaía

SéSyefiz6sy«r é» vé<*- 
ihtAxet

PADLÓ 1.
Batthyányi -u. 8%. ■
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Szombat C) térlet: F.lttház?, népdráma.

VÍGSZÍNHÁZ :
Péi.-eki-r, és sz ; baten nincs eiöída«.

Akademie Internationale
Széchényl-utca 42. sz. Lem. 

Francis, Ango), Német, Olasz, Román, Magyar 
riagánórAKbon és tanfolyamokban 
Qj fóafaijöfflölmiiiisiri hé elsején !i 

A tanfolyamokra csakis általános műveltséggel 
rendelkezők vétetnek fel.

«
Magolcsay Nagy Mihály 
kalaposmester Péterfia-utcza 8. sz. 

A ref főgimnáziummal szemben.
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SáBiti H setíirtltíiáíi lisBi Wä '•
• Pacsü x Lena. < peret je szombaton 

kerül a 25 ik jubiláris elő d^ra a Csokonai 
t zinházban. Betegségéből felt pülve ez alkalom­
mal játszik először Hon hy Hanna.

• A Humti elbadá okra jegyek a Cso­
konai és Vígszínházak pénztárainál előre vált 
hatók. , J ,,

• Nägy pénteken a mazgőszinházakban 
nincs előadás.

* A nordisk filmgyár cy nagysiker« filmjét 
mutatja be szombat, vasárnap az Apollo. Mia 
May a hites mozidiva alakítja mesterien a 
.. <- ■ « !___™. X-« r. ™<l fi fel-veriias vmei'. ,«<• igaz-op s>^«- ~ **■- - -
vonásos fiin'játék főszerepét. Ezen attr keto- 
film regényes pompájában csodás fe vteH 
bravúrokat csillogtat, úgy hogy az Apollo 
tnnepi műsora nagyszabású moresenv nyntk 
tekint hí tő.

• Vérkonyi Mihály filmen az Aranybika 
Bcziben Elsőrangú Corvin firtnet mutat ne a 
Bika mo i, mikor színre hozza „Az i a sáe- 
utja* című három felvonás s szirn üv< t mért­
nek szerzője Lázár Irtván, render ő;e pedig 
Garas Márton. A szereplők Vmkonyi M h;ly 
vezetésével Budapest legjobb filmszin s ei, 
úgyhogy bizonyos, hogy a várako á'-na mei 
felelően nagy sikert is fog arattv, bemutatáFra

flhácz és tölgyfát ben házhoz szállítok 
ölenként és aprítva métermázsánként

’olyánsshyOrasittüzifaKBrEshBdö
Mihlós-n. »ÉgÉfi, ^otafól-iit Us Fio-u. 58.

94}*t>9<X> »i
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irásmunháh Irirása és
Fokszorosltása irógÉpen 
egy vagy iöiiu pnúfliiyuöiií

MasáB’Me ehei. szlaflaraöoha!, iskolai líiwiliiil slö. | 
' leír izl sesen írógépen s azt bárhány példányban • 
sekszororttj *. -aját kőnyomdáján a St. gy Lajos? 
gépíró-, másoló és könyomdaí sokszorosító valla S 
iata. Iroda V. rés utca 9 Hivatalos órsk minden-1 
nap reggel 8 ónrtói esti 8 óráig a nap bármelyik * 

órájában. •
•

á Elfogad mindennemű férfi és fiú kalap- | 
a javításokat. Ugyanott egy 200 cm. ■ 
| magas, 90 cm. széles ablak eladó. |

min (Miß méretben kapható

ifin Lusonczi János
czrgnéL József hír. herczsg-utcza 15. szám.

kerül szombat, vasárnap.
♦ A teprini nász, Csermely Qvuh re 

génye filten, m.’ljet a közönség o y fü < idét­
lenül vár, szombat, vasámsp színre teil »’ 
Urániában.

Húsvéti wrégoh és díszcserjék 
különféle Pelargoriumok, Begó­
niák, Cinérária Cordelia, Ciperus, 
Asparagus, valamint örökzöld 
Evonymusok, Buxusok eladók

DeUrec.eDUdnispagisenlBiliírtÉszetébeii

■ BBBKIBSIBSBBBISÍ8H8BMBBBBMB * jS

Knet »nhB7Btt áiuikl miuwi us "i~----- --------
Citrom 
Datolya 
Aixi olt'j 
Rail 
Répamagvak 
Paplrxsineg 
Kénpor 
á«lalcali 
Gyertya 
Fogvájó 
Vérnarancs 
Mogyoró 
Füße 
Palugyai bor Karalábé mag

Vaspor legolcsóbb beszerzési forrása ■

Kontsek Gézánál, ■
Kossuth-utca. «
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NvocMlOtl a M«cv»r »■
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Raffia
Gyufa 
Borax 
Cipőkrém 
Mandula 
Máz óla 
Orosá ha; 
Luczerna mag 
Kelkáposzta mag 
Kéniap
Marry cream 
F-?nyö mag 
Kreolin

a
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■

zlh-l’l nvcmdáirfbft> Debrecen, Jótaa,-nf
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